
SCUOLA PRIMARIA “C. BATTISTI” – OGGIONA 

ANNO SCOLASTICO 2 022 – 2 023 

ELENCO MATERIALE SCOLASTICO – CLASSE PRIMA 

 

 Astuccio completo contenente: due matite HB (di cui una di scorta), gomma, temperino, 

forbicine a punta arrotondata, righellino, penna rossa cancellabile, pastelli e pennarelli; 

 temperino “a pozzetto” e colla a stick (da tenere nella tasca frontale superiore dello zaino);  

 una scatola pennarelloni; 

 n° 4 cartellette di plastica trasparente con bottone centrale: verde, rossa, blu e gialla; 

 un albumino da disegno - 17 x 24 cm - 32 fogli; 

 una risma di fogli di carta bianca formato A4; 

 2 pacchetti di fazzoletti di carta (da tenere nello zaino); 

 diario: verrà fornito dall’ Istituto Comprensivo; 

 grembiule di colore nero con colletto bianco (si consiglia in cotone); 

 un paio di scarpe da ginnastica (contenute in sacchetto di stoffa, possibilmente di cotone, 

da appendere);                                                                                                                     

 

QUADERNI E COPERTINE:  

 quadernino a righe di seconda con i margini (copertina BLU) 

 quadernino a quadretti da 0,5 cm (copertina ROSSA) 

 quadernone a quadrettoni da 1 cm con i margini - copertina BLU 

 quadernone a quadrettoni da 1 cm, senza i margini - copertina ROSSA 

 quadernone a quadretti da 0,5 cm, senza margini - copertina ARANCIONE 

 quadernone a quadretti da 0,5 cm, senza margini - copertina GIALLA 

 quadernone a quadretti da 0,5 cm, senza margini - copertina BIANCA 

 quadernone a quadretti da 0,5 cm, senza margini - copertina VIOLA 

 quadernone a quadretti da 0,5 cm, senza margini - copertina VERDE CHIARO 

 quadernone a quadretti da 0,5 cm, senza margini - copertina VERDE SCURO 

 quadernone a quadretti da 0,5 cm, senza margini - copertina TRASPARENTE  

 

Si prega di scrivere il nome e il cognome su tutto il materiale utilizzando etichette adesive e/o 
pennarello indelebile e di foderare i libri di testo. 

 

                                    Buone vacanze, vi aspettiamo a settembre!!! 

 

 


